



В Ярославской области установлен подозреваемый в убийстве 18-летней девушки, совершенном в 1996 году

В марте 1997 года в районе деревни Алексеевское Ярославского района было обнаружено тело восемнадцатилетней девушки с признаками насильственной смерти. По данному факту было возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство). Преступление было совершено в условиях неочевидности и длительное время оставалось нераскрытым. Впоследствии указанное уголовное дело было принято к своему производству следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ярославской области.

Расследование преступлений прошлых лет является одним из приоритетных направлений деятельности следственных органов Следственного комитета Российской Федерации. С этой целью в ведомстве создана и постоянно действует аналитическая группа, которая анализирует уголовные дела о нераскрытых преступлениях. При этом проводится повторное исследование вещественных доказательств с использованием современных методик и технологий, направляются соответствующие поручения оперативным службам для установления новых обстоятельств преступлений и получения данных о лицах, причастных к их совершению. Такая системная работа позволяет реализовать основополагающий принцип уголовного процесса – принципа неотвратимости наказания – и привлечь виновных к уголовной ответственности за преступления, совершенные много лет назад.

Так, в 2016 году в результате грамотно спланированных следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий, проведенных сотрудниками управления уголовного розыска УМВД России по Ярославской области при содействии управления федеральной службы исполнения наказаний по региону установлен подозреваемый в совершении убийства, 40-летний гражданин, в настоящее время отбывающий наказание за преступление, связанное с незаконным оборотом наркотиков, в исправительном учреждении Ярославской области.

По данным следствия, в декабре 1996 года подозреваемый, пребывая в состоянии алкогольного опьянения и его 18-летняя знакомая, с которой у него были близкие отношения, шли по полю по направлению к деревне Алексеевское Ярославского района. Между молодыми людьми внезапно завязался конфликт на почве личных неприязненных отношений, в ходе которого подозреваемый ударил девушку по голове деревянной палкой. От полученных повреждений потерпевшая скончалась на месте происшествия.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на сбор и закрепление доказательственной базы.

Кроме этого, руководителем Ярославского межрайонного следственного отдела следственного управления СК России по Ярославской области направлено благодарственное письмо на имя начальника регионального УМВД России в адрес сотрудников управления уголовного розыска установивших фактические обстоятельства убийства.

21 Декабря 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1089588>